

Nyolcosztályos gimnáziumok versenye

A nyolcosztályos képzés a tehetséggondozás színtere. Ez a képzési forma a megfelelő az igazán szorgalmas, nagy teherbírású, jó észjárású tanulók számára. Több mint két évtizede annak, hogy nyolc iskola egyetértésével létrejött egy szövetség, amelyik vállalta, hogy körforgásszerűen minden év tavaszán megrendezi a nyolc iskola tanulói számára a nyolcosztályos gimnáziumok regionális tanulmányi és kulturális versenyét. A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium a 2015/2016-os tanévben kerül újra sorra. A hagyományoknak megfelelően 19 versenyszámban több mint 500 tanuló nevezésére számíthatunk. A közismereti tárgyakon kívül a diákok összemérhetik tudásukat művészeti kategóriákban – vers és prózamondás, népdaléneklés és rajzpályázat, valamint bibliaismeretek és műveltségi vetélkedő kategóriákban, csoportokban. A verseny zártkörű, és minden kategóriában minden iskola egy-egy diákot indíthat. Mivel a versenyek egyszerre zajlanak, így ez egy stratégiai döntés is, hogy az iskolánként általában 60- 65 diákot melyik kategóriába nevezzik. Bár az évek során tanárok, diákok egyaránt barátként üdvözlik egymást, és családias légkörben folyik a verseny, a megmérettetésnek rangja van. Nagy ováció kíséri az eredményhirdetést, és vastapsal jutalmazták a dobogós helyezetteket. Ebben a tanévben a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és Alapfokú Művészeti Iskola volt a verseny rendezője, ahol tanulóink közül 10 első, 8 második és 9 harmadik helyen végzett, ezzel az összesített pontversenyben az előkelő 3. helyet szereztük meg.

A szövetségben álló nyolc iskola:

1. Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és Alapfokú Művészeti Iskola
2. Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium
3. Nyíregyházi Főiskola Eötvös József Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium
4. Báthory István Gimnázium és Szakközépiskola, Nyírbátor
5. Kőrösi Csoma Sándor Gimnázium, Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium, Hajdúnánás
6. Kossuth Lajos Gimnázium, Szakképző Iskola, Általános Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat és Kollégium, Tiszafüred
7. Fehérgyarmati Deák Ferenc Gimnázium
8. Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium

Medvéne Kendi Tímea igazgató-helyettes





*2015. Nyolcosztályos
gimnáziumok
tanulmányi versenyének
I. helyezettjei*

A Szent Imre Katolikus Gimnázium adott otthont az idei versengésnek ahol a következő tanulók értek el 1. helyezést: Kajati Marcell (matematika), Tóth Enikő (fizika), Boros Bettina (versmondás), Oláh Flóra (földrajz), Kovács Tamás (földrajz), Vass Vanda (helyesírás), Gócza Ádám (fizika), Gócza Petra (versmondás), Keller Noémi (fizika)

*2015. Nyolcosztályos
gimnáziumok tanulmányi
versenyének
II. helyezettjei*

A Szent Imre Katolikus Gimnázium adott otthont az idei versengésnek ahol a következő tanulók értek el 2.. helyezést: Boldi Petra, Tóth Gabriella, Barati Péter (bibliai ismeretek), Fehér Eszter (rajz), Márton Viktor (fizika), Jeney Koppány (kémia), Illés Roland (történelem), Gégény Flóra (matematika), Szlávik Dániel (kémia), Magyar Fanni (rajz)



*2015. Nyolcosztályos
gimnáziumok tanulmányi
versenyének
III. helyezettjei*

A Szent Imre Katolikus Gimnázium adott otthont az idei versengésnek ahol a következő tanulók értek el 3. helyezést: Ilku Réka (szövegértés), Zsila Barbara (biológia), Orosz Napsugár (német), Kiss Dóra (he-

lyesírás), Benicsák Patrícia (rajz), Pataki Mátyás (angol), Magyar Fanni (szövegértés), Barkó Csaba (természetismeret), Szilágyi Renáta(fizika)